

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成27年12月24日
【事業年度】	第99期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	福井鉄道株式会社
【英訳名】	FUKUI RAILWAY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村田 治夫
【本店の所在の場所】	福井県越前市北府二丁目5番20号
【電話番号】	(0778)21-0700
【事務連絡者氏名】	総務部主任 辻本 賢作
【最寄りの連絡場所】	福井県越前市北府二丁目5番20号
【電話番号】	(0778)21-0700
【事務連絡者氏名】	総務部主任 辻本 賢作
【縦覧に供する場所】	該当なし

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月26日に提出いたしました第99期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の連結財務諸表については、新日本有限責任監査法人により監査を受けており、監査報告書を添付しております。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態の分析

第5 経理の状況

2. 監査証明について

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結株主資本等変動計算書

注記事項

(税効果会計関係)

(セグメント情報等)

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第95期	第96期	第97期	第98期	第99期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
純資産額 (千円)	846,434	835,480	662,559	502,648	454,342
総資産額 (千円)	5,054,230	5,010,485	4,792,698	4,826,804	5,215,337
1株当たり純資産額 (円)	1,139.65	1,126.94	893.99	678.55	613.23
自己資本比率 (%)	16.7	16.6	13.8	10.4	8.7
自己資本利益率 (%)	14.9	1.0	33.0	27.5	2.4

(訂正後)

回次	第95期	第96期	第97期	第98期	第99期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
純資産額 (千円)	790,884	779,930	607,009	447,098	398,792
総資産額 (千円)	4,998,680	4,954,935	4,737,148	4,771,254	5,159,787
1株当たり純資産額 (円)	1,064.59	1,051.87	818.93	603.48	538.16
自己資本比率 (%)	15.8	15.7	12.8	9.4	7.7
自己資本利益率 (%)	14.3	1.1	31.5	30.4	2.8

第2【事業の状況】

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 財政状態の分析

(訂正前)

(資産)

当連結会計年度末における資産の残高は、5,215,337千円（前連結会計年度末4,826,804千円）となり388,533千円増加いたしました。（以下略）

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末における資産の残高は、5,159,787千円（前連結会計年度末4,771,254千円）となり388,533千円増加いたしました。（以下略）

第5【経理の状況】

2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、連結会計年度(平成25年4月1日から平成26年3月31日まで)の連結財務諸表及び事業年度(平成25年4月1日から平成26年3月31日まで)の財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、連結会計年度(平成25年4月1日から平成26年3月31日まで)の連結財務諸表及び事業年度(平成25年4月1日から平成26年3月31日まで)の財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

なお、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の連結財務諸表について、新日本有限責任監査法人により監査を受けております。

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1 62,547	1 72,668
長期貸付金	1,271	586
繰延税金資産	86,521	70,886
その他	97,358	119,026
貸倒引当金	7,240	13,667
投資その他の資産合計	240,457	249,500
固定資産合計	3,092,056	3,081,819
資産合計	4,826,804	5,215,337
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	284,370	284,370
利益剰余金	535,553	522,781
株主資本合計	151,182	138,410
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	4,432	3,269
土地再評価差額金	4 657,743	4 656,636
退職給付に係る調整累計額	-	67,707
その他の包括利益累計額合計	653,311	592,198
少数株主持分	518	554
純資産合計	502,648	454,342
負債純資産合計	4,826,804	5,215,337

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	1 62,547	1 72,668
長期貸付金	1,271	586
繰延税金資産	30,971	15,336
その他	97,358	119,026
貸倒引当金	7,240	13,667
投資その他の資産合計	<u>184,907</u>	<u>193,950</u>
固定資産合計	<u>3,036,506</u>	<u>3,026,269</u>
資産合計	<u>4,771,254</u>	<u>5,159,787</u>
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100,000	100,000
資本剰余金	284,370	284,370
利益剰余金	591,103	578,331
株主資本合計	<u>206,732</u>	<u>193,960</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	4,432	3,269
土地再評価差額金	4 657,743	4 656,636
退職給付に係る調整累計額	-	67,707
その他の包括利益累計額合計	<u>653,311</u>	<u>592,198</u>
少数株主持分	518	554
純資産合計	<u>447,098</u>	<u>398,792</u>
負債純資産合計	<u>4,771,254</u>	<u>5,159,787</u>

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	100,000	284,370	377,209	7,160
当期変動額				
当期純利益又は当期純損失 ()			159,849	159,849
土地再評価差額金の取崩			1,506	1,506
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)				
当期変動額合計	-	-	158,343	158,343
当期末残高	100,000	284,370	535,553	151,182

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	土地再評価差額 金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	4,854	659,250	-	654,396	1,003	662,559
当期変動額						
当期純利益又は当期純損失 ()						159,849
土地再評価差額金の取崩						1,506
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)	422	1,506	-	1,084	484	1,568
当期変動額合計	422	1,506	-	1,084	484	159,911
当期末残高	4,432	657,743	-	653,311	518	502,648

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	100,000	284,370	535,553	151,182
当期変動額				
当期純利益又は当期純損失 ()			11,664	11,664
土地再評価差額金の取崩			1,107	1,107
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)				
当期変動額合計	-	-	12,771	12,771
当期末残高	100,000	284,370	522,781	138,410

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	土地再評価差額 金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	4,432	657,743	-	653,311	518	502,648
当期変動額						
当期純利益又は当期純損失 ()						11,664
土地再評価差額金の取崩						1,107
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)	7,701	1,107	67,707	61,113	35	61,077
当期変動額合計	7,701	1,107	67,707	61,113	35	48,305
当期末残高	3,269	656,636	67,707	592,198	554	454,342

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	100,000	284,370	432,759	48,389
当期変動額				
当期純利益又は当期純損失 ()			159,849	159,849
土地再評価差額金の取崩			1,506	1,506
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)				
当期変動額合計	-	-	158,343	158,343
当期末残高	100,000	284,370	591,103	206,732

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	土地再評価差額 金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	4,854	659,250	-	654,396	1,003	607,009
当期変動額						
当期純利益又は当期純損失 ()						159,849
土地再評価差額金の取崩						1,506
株主資本以外の項目の当期変動 額(純額)	422	1,506	-	1,084	484	1,568
当期変動額合計	422	1,506	-	1,084	484	159,911
当期末残高	4,432	657,743	-	653,311	518	447,098

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	100,000	284,370	<u>591,103</u>	<u>206,732</u>
当期変動額				
当期純利益又は当期純損失 （ ）			11,664	11,664
土地再評価差額金の取崩			1,107	1,107
株主資本以外の項目の当期変動 額（純額）				
当期変動額合計	-	-	12,771	12,771
当期末残高	100,000	284,370	<u>578,331</u>	<u>193,960</u>

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	土地再評価差額 金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	4,432	657,743	-	653,311	518	<u>447,098</u>
当期変動額						
当期純利益又は当期純損失 （ ）						11,664
土地再評価差額金の取崩						1,107
株主資本以外の項目の当期変動 額（純額）	7,701	1,107	67,707	61,113	35	61,077
当期変動額合計	7,701	1,107	67,707	61,113	35	48,305
当期末残高	3,269	656,636	67,707	592,198	554	<u>398,792</u>

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
税務上の繰越欠損金	122,849	125,680
減損損失	179,062	170,429
退職給付引当金	87,024	-
退職給付に係る負債	-	89,137
役員退職慰労引当金	16,720	11,780
貸倒引当金	9,402	5,072
有価証券評価損	2,043	2,043
賞与引当金	5,479	5,509
その他	65,885	63,800
繰延税金資産小計	488,468	473,453
評価性引当額	393,753	394,150
繰延税金資産合計	94,714	79,302
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	852	2,112
その他	9,726	10,343
繰延税金負債合計	10,579	12,455
繰延税金資産(負債)の純額	84,134	66,847

(注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
流動資産 - 繰延税金資産	5,846	7,156
固定資産 - 繰延税金資産	86,521	70,886
流動負債 - その他	616	906
固定負債 - 繰延税金負債	8,849	10,288

(注) 2. 上記のほか、再評価に係る繰延税金負債を、前連結会計年度381,346千円、当連結会計年度380,703千円固定負債に計上しております。

(省略)

(訂正後)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
繰延税金資産		
税務上の繰越欠損金	122,849	125,680
減損損失	179,062	170,429
退職給付引当金	87,024	-
退職給付に係る負債	-	113,986
役員退職慰労引当金	16,720	11,780
貸倒引当金	9,402	5,072
有価証券評価損	2,043	2,043
賞与引当金	5,479	5,509
減価償却超過額	10,162	9,697
その他	10,335	8,250
繰延税金資産小計	443,081	452,449
評価性引当額	403,916	428,696
繰延税金資産合計	39,164	23,752
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	852	2,112
その他	10,959	10,343
繰延税金負債合計	11,811	12,455
繰延税金資産(負債)の純額	27,352	11,297

(注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における繰延税金資産の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
流動資産 - 繰延税金資産	5,846	7,156
固定資産 - 繰延税金資産	30,971	15,336
流動負債 - その他	616	906
固定負債 - 繰延税金負債	8,849	10,288

(注) 2. 上記のほか、再評価に係る繰延税金負債を、前連結会計年度381,346千円、当連結会計年度380,703千円固定負債に計上しております。

(省略)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 (訂正前)

前連結会計年度(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,178,659	3,064,799	5,243,459	195,452	5,438,911
セグメント間の内部売上高又は 振替高	11,648	170,497	182,145	179,709	361,855
計	2,190,307	3,235,297	5,425,605	375,161	5,800,766
セグメント利益又は損失()	376,283	25,470	401,754	28,965	372,789
セグメント資産	<u>3,098,047</u>	929,939	<u>4,027,987</u>	461,991	<u>4,489,978</u>
その他の項目					
減価償却費	105,528	18,758	124,286	6,101	130,387
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	152,212	9,465	161,677	4,659	166,336

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業、自動車整備事業等であります。

なお、自動車学校事業は平成24年8月をもって事業廃止いたしました。

当連結会計年度(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,064,813	3,330,232	5,395,046	232,539	5,627,585
セグメント間の内部売上高又は 振替高	8,643	192,983	201,626	155,594	357,220
計	2,073,456	3,523,215	5,596,672	388,133	5,984,806
セグメント利益又は損失()	349,439	32,211	381,651	66,856	314,795
セグメント資産	<u>3,336,117</u>	1,038,010	<u>4,374,128</u>	589,533	<u>4,963,661</u>
その他の項目					
減価償却費	111,353	15,298	126,651	4,965	131,617
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	136,693	9,488	146,182	-	146,182

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業、自動車整備事業等であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,178,659	3,064,799	5,243,459	195,452	5,438,911
セグメント間の内部売上高又は振替高	11,648	170,497	182,145	179,709	361,855
計	2,190,307	3,235,297	5,425,605	375,161	5,800,766
セグメント利益又は損失()	376,283	25,470	401,754	28,965	372,789
セグメント資産	3,042,497	929,939	3,972,437	461,991	4,434,428
その他の項目					
減価償却費	105,528	18,758	124,286	6,101	130,387
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	152,212	9,465	161,677	4,659	166,336

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、自動車学校事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業、自動車整備事業等であります。
なお、自動車学校事業は平成24年8月をもって事業廃止いたしました。

当連結会計年度(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	運輸事業	流通事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	2,064,813	3,330,232	5,395,046	232,539	5,627,585
セグメント間の内部売上高又は振替高	8,643	192,983	201,626	155,594	357,220
計	2,073,456	3,523,215	5,596,672	388,133	5,984,806
セグメント利益又は損失()	349,439	32,211	381,651	66,856	314,795
セグメント資産	3,280,567	1,038,010	4,318,578	589,533	4,908,111
その他の項目					
減価償却費	111,353	15,298	126,651	4,965	131,617
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	136,693	9,488	146,182	-	146,182

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、旅行事業、不動産事業、広告事業、レンタカー事業、自動車整備事業等であります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

（訂正前）

（省略）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	4,027,987	4,374,128
「その他」の区分の資産	461,991	589,533
全社資産（注）	430,164	389,625
セグメント間取引消去	93,338	137,949
連結財務諸表の資産合計	4,826,804	5,215,337

（注）全社資産は、主として本社土地建物であります。

（省略）

（訂正後）

（省略）

（単位：千円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	3,972,437	4,318,578
「その他」の区分の資産	461,991	589,533
全社資産（注）	430,164	389,625
セグメント間取引消去	93,338	137,949
連結財務諸表の資産合計	4,771,254	5,159,787

（注）全社資産は、主として本社土地建物であります。

（省略）

（1株当たり情報）

（訂正前）

	前連結会計年度 （自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）	当連結会計年度 （自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
1株当たり純資産額	678.55円	613.23円
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額（ ）	216.01円	15.76円

（省略）

（訂正後）

	前連結会計年度 （自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）	当連結会計年度 （自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
1株当たり純資産額	603.48円	538.16円
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額（ ）	216.01円	15.76円

（省略）

独立監査人の監査報告書

平成27年12月24日

福井鉄道株式会社

取締役会 御中

新日本有限責任監査法人

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 田光 完治 印

指定有限責任社員
業務執行社員 公認会計士 石田 健一 印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査証明を行うため、「経理の状況」に掲げられている福井鉄道株式会社の平成25年4月1日から平成26年3月31日までの連結会計年度の訂正後の連結財務諸表、すなわち、連結貸借対照表、連結損益計算書、連結包括利益計算書、連結株主資本等変動計算書、連結キャッシュ・フロー計算書、連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項、その他の注記及び連結附属明細表について監査を行った。

連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した監査に基づいて、独立の立場から連結財務諸表に対する意見を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して監査を行った。監査の基準は、当監査法人に連結財務諸表に重要な虚偽表示がないかどうかについて合理的な保証を得るために、監査計画を策定し、これに基づき監査を実施することを求めている。

監査においては、連結財務諸表の金額及び開示について監査証拠を入手するための手続が実施される。監査手続は、当監査法人の判断により、不正又は誤謬による連結財務諸表の重要な虚偽表示のリスクの評価に基づいて選択及び適用される。財務諸表監査の目的は、内部統制の有効性について意見表明するためのものではないが、当監査法人は、リスク評価の実施に際して、状況に応じた適切な監査手続を立案するために、連結財務諸表の作成と適正な表示に関連する内部統制を検討する。また、監査には、経営者が採用した会計方針及びその適用方法並びに経営者によって行われた見積りの評価も含め全体としての連結財務諸表の表示を検討することが含まれる。

当監査法人は、意見表明の基礎となる十分かつ適切な監査証拠を入手したと判断している。

監査意見

当監査法人は、上記の連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる企業会計の基準に準拠して、福井鉄道株式会社及び連結子会社の平成26年3月31日現在の財政状態並びに同日をもって終了する連結会計年度の経営成績及びキャッシュ・フローの状況をすべての重要な点において適正に表示しているものと認める。

その他の事項

有価証券報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の連結財務諸表に対して平成26年6月26日に監査報告書を提出した。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は監査報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が連結財務諸表に添付する形で別途保管しております。

2. X B R L データは監査の対象には含まれていません。